

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第640期 | 2025年9月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 丈夫堵塞的血管通开啦

【明慧网】二零二一年十月的一天，我丈夫（未修炼法轮功）吃过早饭去上班了。我收拾完家务也到朋友家串门去了，直到十二点后才回家。

到家后，我一看手机，看到丈夫打了三、四个电话。我赶紧回电话，问他有事吗？他说他在医院呢。他说在班上感觉前胸和后背疼，脑袋冒汗，后来就越来越严重。老板

把他送到医院，现在刚做完心电图，说是血管堵了。他说：“你赶紧来吧！”我赶紧打车去了医院。

到了急诊室，医生、护士推手术车正要把丈夫送进手术室。看见我去了，医生说：“患者症状很严重，得马上做手术，你没来时，他自己签了字，你赶紧再签一下吧。”我签完字，赶紧在丈夫耳边嘱咐他念“法轮大法好、真善忍好”。他说：“我知道。”

丈夫被推进了手术室，我在手术室外焦急等着，想丈夫平时没这症状呀，事情又来得这么突然。我心里不停地念：“法轮大法好！真善忍好！”过了一会儿，医生喊患者家属，医生对我：“从患者做的造影上看，心脏有三处血管堵了，有一个血管堵了百分之九十五，得马上做支架手术；还有一根血管堵了百分之八十，另一根堵了百分之八十多，并且其中一根血管的位置不好，在两根血管的交叉处，手术有难度。这两处今天不能做支架手术，过三、四天再做。”我问：那两个血管不做支架手术，用别的办法能不能把血管通开？医生说：“吃药肯定通不开，堵百分之八十



以上，就只能做支架手术。”约一个半小时左右，丈夫出了手术室。医生对我说：“手术很顺利。”医生把丈夫推到重症病房。

过了一天，丈夫对我说：“过两天还得做一次手术。”我说：“不用做了。”丈夫问为什么？我说：“到时候血管就通了。”他说：“血管堵了，还能通开？”我说：“也许有奇迹发生呢？！你心里就念‘法轮大法好、真善忍好’，我和你一起念。”丈夫说：“好”。

到了第四天早上，医生告诉准备下午做支架手术。到了下午，我和医生把丈夫推进了手术室，我在手术室门外等着，我心里不停地念“法轮大法好，真善忍好”。念着念着，听见医生喊患者家属，我进去，医生对我说：“刚才做造影，看到血管没有堵。为了确定，我们又做了超声，确实没有堵，不用做支架手术了。”我听后，激动的心情无法言表，我知道是师父把这两根血管都给通开了，谢谢慈悲伟大的师父！师父伟大！大法超常！通过这件事，丈夫也亲身见证了师父的慈悲，大法的神奇。

丈夫在医院住了一个星期就出院了。说到出院，还有个插曲。

这次丈夫没有做支架手术，又回到重症病房。他问医生：“再住两天我可以出院了吧？”医生说：“不行，还得到普通病房住几天。”医生走后，丈夫跟我说还得到普通病房住几天。我说：“普通病房咱就不去了。”他说都得有这个过

程。我说：“咱也许就不去了，过两天咱就回家。”果然，过了两天，医生说：“你们可以出院了。”就这样丈夫在重症病房住了一个礼拜，也没去普通病房就出院了。我知道这都是师父的巧妙安排，再一次见证了师父的伟大，大法的超常。我悟到只要我们信师信法，大法就给显神迹。

几年过去了，丈夫身体恢复得很好，每次检查各项指标都正常。丈夫特别感谢师父。

去年，因娘家有事，我回去呆了四十八天，这段时间丈夫自己在家。我回来时，丈夫对我说，他下班回家后，第一件事就是洗手，然后给师父上香，一天没落，隔几天就换一次供果。我听了也很高兴。再一次谢谢伟大的恩师对众生的无量慈悲。（文/辽宁大法弟子）◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

# 长春市法轮功学员于英杰被绑架关押情况

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）长春市法轮功学员于英杰女士在二道区蓝色港湾小区她妈妈家伺候瘫痪的母亲，二零二五年九月十五日傍晚六点左右被重庆路派出所三个年轻警察持传唤证和搜查证到其母亲家敲门入室绑架。因她母亲卧病在床无人照看，警察让于英杰给她弟弟打电话要求其火速到场替于英杰照看老人。等她弟弟和于英杰的丈夫到场后，警察将于英杰劫持走，并把于英杰的手机、平板和学法资料等装在一个三角兜子里一并拿走了。

次日，于英杰的丈夫找到自家律师要求介入，通过省厅到市局层层找人，最后反馈说是“此案”已被全局通报督办，不让律师介入任何环节。据称，涉及“此案”的警察还被记功嘉奖。

据悉，同一天被绑架的法轮功学员还有几人，详情待查。据称，于英杰等人在粘贴真相资料时被跟踪的警察录像。

于英杰修炼法轮大法二十多年了，她原在医院做儿科护士，处处为患者着想，只推荐最廉价而且好



用的药，不挣昧良心的钱。同事都说她人好善良也愿意和她相处。结婚后，她自己开了一家图文设计门市，因为人品端正，与人为善，和她合作过的人都愿与她再次合作。

二零一二年十一月七日，于英杰在她姨妈家被两个自称市公安局的人绑架，当时于英杰的母亲也在现场，要求那两个人出示证件，其中一人出示了证件，名为潘高峰。在此之前，于英杰的丈夫被彩宇大街派出所叫去问话，之后很可能被警察盯梢，两天后于英杰让她丈夫给她送电话本被警察跟踪，因此遭到绑架。十一月九日，于英杰的家被抄；经营多年的图文设计门市也未能幸免，好好的生意，就这样断送在共产邪党那里。

原本身体就不好的母亲更是经

受不起这样的打击，天天以泪洗面，几天吃不下一碗饭，上小学的孩子无人照看，吃饭也是饥一顿饱一顿。

事件发生后，家人曾找律师为于英杰辩护，但遭到警察的拒绝，并称“于英杰事实清楚，没什么可辩护的”。于英杰被非法关押在长春市第三看守所，家人几次看望都被拒绝见面。

二零一三年十月十七日早晨六点三十分，于英杰等四位法轮功学员被带至长春市朝阳区法院，在没有通知家属旁听及其代理律师到庭辩护的情况下，非法开庭审理。从开庭到审理结束，整个过程仅用了十几分钟，完全是图形式、走过场。于英杰申请要求所聘律师为其出庭辩护，遭到审判长陈晓静的制止。于英杰要求陈晓静回避，但没有被接受，陈继续庭审。于英杰向法院提出抗议，法庭门口有一男子高喊道：“她再说，就把她的脖子勒上。”

在庭审前，陈晓静到长春第三看守所非法提审过于英杰。陈要求于英杰接受法院指派的律师进行有罪辩护，律师就可进行阅卷和出庭辩护。于英杰说：“我已经聘了律师，不需要指派。”陈说：“你自己聘的律师咋回事，我不知道，我没有收到辩护词。”实际上，律师前往朝阳区法院递交律师函，要求阅卷时，陈不予见面或在电话中以各种理由推脱搪塞。陈在电话中告知律师，按时会通知其阅卷和出庭辩护，但都是骗人的谎言。

同年十一月底，主管法官陈晓静给杨惠丽、于英杰家人打电话：

“判了，上诉吧！”撂下电话，再打不接。家人们尽力查访到的信息是：法院为阻止律师们辩护，偷偷判杨惠丽三年六个月刑期，于英杰三年两个月。于英杰、杨惠丽二零一四年五月五日被从第三看守所劫持到女子监狱。◇

## 吉林长春法轮功学员被迫害简讯

### 吉林省长春市农安县龙王乡徐爱如被绑架已5个月

吉林省长春市农安县龙王乡徐爱如于4月中下旬在农安县被绑架，具体情况不明，请知情人士给予补充，

### 吉林省长春德惠市多名法轮功学员被绑架、骚扰

2025年8月28日，吉林省德惠市法轮功学员王秋影遭德惠市乡镇派出所非法搜查、绑架，非法抄走私人物品书籍等，当晚被非法送到长春市第三看守所关押迫害。

8月28日上午，吉林省德惠市公安局建设街派出所骚扰迫害农村法轮功学员，上门非法询问。

2025年8月28日，常氏姐妹

被绑架关押，至今没有消息。

### 吉林通化于秀琴已回家，其夫高压下去世

吉林省通化市通化县快大茂镇法轮功学员于秀琴因发放法轮功真相资料，被通化县国保大队长朱文鑫片警杜飞等于2025年8月6日绑架，非法关押在通化县看守所。

于秀琴已于2025年8月20日回家。其丈夫赵晋每周透析三次已多年，在妻子的精心照料下一直生活正常。这次于秀琴被绑架他也被拘留，因身体原因所外执行。加之妻子被绑架的打击、担忧，警察的恐吓威、胁。赵晋身体每况愈下，于9月18日在透析回来的路上突发心梗去世。◇